

Новоясеневский, 13. Освобождение

Автор: Admin2

13.09.2015 00:19 - Обновлено 13.09.2015 00:39

10 сентября 2015 года жители собрались около стройки в надежде увидеться с прорабом строительства Кочергиным С. Е. Ответственное лицо не торопилось встретиться лицом к лицу с жителями. Строители перегородили пешеходную дорогу и люди обходили по деревянному настилу. Пожилые едва взбирались на него, а слепой человек чуть было не упал. Жителей вынудили сдвинуть этот забор самостоятельно и освободить проход пешеходам.

{youtube}FIXPclsyOiQ{/youtube}

Интересный комментарий написал пользователь Геннадий Иванов, просмотрев [видео преодоления препятствия слепым человеком](#).



Геннадий Иванов · 1 час назад
А где здесь слепой? Это срежиссированная постановка. Весь вопрос зачем?

Ответить ·

Очень надеемся, что Геннадий Иванов обязательно посмотрит еще одну срежиссированную постановку освобождения пешеходной дороги.